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ZJIŠTĚNÉ SKUTEČNOSTI

Charakteristika zařízení
Soukromá školní jídelna při Základní škole Liberec, Husova třída, zajišťuje stravování (obědy) 
pro žáky a personál školy s kapacitou 400 jídel. V prosinci 1999 se tu stravovalo 352 dětí a 28 
zaměstnanců školy. Jídelnu využívají i pracovníci Technické univerzity Liberec (v prosinci 
1999 se tu stravovalo 18 zaměstnanců TU).
Školní jídelna tvoří odloučené pracoviště soukromé Školní jídelny Chmurčiaková, s.r.o., 
Masarykova 3, 460 01 Liberec I.

Dokumentace zařízení
Usnesení Krajského soudu v Ústí nad Labem ve věci zápisu do obchodního rejstříku ze dne 
3. 9. 1997 má čj. Firm 21 394/97 a registraci Rg C 12 734/1. 
Výpis z obchodního rejstříku oddíl C, vložka 12 734, vedeného Krajským soudem v Ústí nad 
Labem má č. 21 856/37.
Živnostenský list vydaný Okresním úřadem Liberec dne 7. 8. 1997 pod čj. 00/5174/97/P/Šp má 
evidenční číslo 350500-11130-01.
Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení vydané 3. 12. 
1998 MŠMT Praha 1 má čj. 33 416/98-21.
Smlouva o pronájmu kuchyně, skladů, umývárny a kanceláře v budově ZŠ (150,88 m2) 
s Magistrátem města Liberec z 28. 12. 1999  má čj. 3500/99/02. 
Smlouva o poskytnutí dotace od ŠÚ Liberec má čj. S 5/99, smlouva o zvýšení dotace čj. 
S 6/99.

Organizace stravování
Stravenky na celý měsíc se strávníkům prodávají v kanceláři školní jídelny. Odhlášení jídel je 
možné provést předem, nejpozději do 8,00 hodin aktuálního dne. Volbu jídla z nabízených 
dvou jídel ve zveřejněném jídelním lístku mohou strávníci realizovat formou razítkování 
stravenek v kanceláři během posledních dvou dní předešlého týdne. Jídelní lístek na týden je 
veřejně vyvěšen v prostoru jídelny.
Jídlo vydávají kuchařky ve dvou místnostech, které jsou čisté, vyzdobené, stoly opatřené 
speciálními omyvatelnými deskami. Kapacitně vyhovují. Obě nejsou součástí soukromé školní 
jídelny, úklid i dozor v nich zajišťuje škola. Spolupráce personálu školy a pracovníků školní 
jídelny při zajišťování bezproblémového provozu školní jídelny je velmi dobrá.
Společně s ředitelkou ZŠ zpracovala vedoucí provozovny řád školní jídelny, jehož dodržování 
umožňuje vytváření příjemného prostředí a zajištění pořádku při vydávání jídel.

Odborné zjištění
Při kontrole byly použity podklady za kalendářní rok 1999. Zejména se jednalo o výdejky
potravin, evidenci dodržování finančních normativů na potraviny, schválené normy 
technologických postupů pro přípravu pokrmů, zdravotní průkazy všech pracovníků, záznamy 
o školení dodržování hygieny a bezpečnosti při práci, sanitační řád, jídelní lístky.
Jídelna se nachází ve staré školní budově. Prostory školní jídelny tudíž neodpovídají plně 
dnešním požadavkům na společné stravování. Z hygienického hlediska jsou tyto prostory 
pečlivě udržovány a při kontrole nebyly shledány žádné nedostatky. Všichni zaměstnanci měli 
předepsané oblečení vhodné pro pracovníky v potravinářství.
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Sanitační řád je řádně zpracován, vyvěšen na viditelném místě a všemi pracovníky byl 
dodržován. Všichni pracovníci měli platné zdravotní průkazy s platným záznamem 
o absolvování hygienického minima podle vyhlášky MZ č. 91/1994 Sb. Nedostatek byl zjištěn 
pouze při kontrole záznamů o proškolení zásad hygieny a bezpečnosti na pracovišti, poslední 
záznam byl z roku 1998.
Výdejky potravin, které byly kontrolovány v plném rozsahu, neumožňovaly ve všech případech 
provést řádnou kontrolu. Spotřeba surovin neodpovídala normě pro vařená jídla v daný den. 
Školní jídelna vaří dvě jídla na výběr a z předložených dokladů není možné jednoznačně určit 
počet vařených jídel od každého druhu. Z hlediska kontroly se jedná o nejzávažnější zjištěný 
nedostatek. Tento nedostatek byl na místě s vedoucí školní jídelny projednán.
Finanční normativ na potraviny pro danou věkovou kategorii strávníků je dodržován v souladu 
s vyhláškou MŠMT ČR č. 48/1993 Sb. Výživové normy jsou pravidelně sledovány a 
dodržovány pomocí speciálního počítačového programu. V této oblasti nebyly shledány žádné 
nedostatky.
Při sestavování jídelních lístků jsou brány na zřetel zásady správné výživy. Skladba pokrmů 
v průběhu týdne je velmi rozmanitá, doplněná dostatečným množstvím ovoce, zeleniny a 
mléčných výrobků. Pokrmy připravované v den kontroly byly velmi chutné, esteticky upravené, 
v požadované kvalitě a množství.
Pokrmy připravují dvě stálé, plně kvalifikované pracovnice a skupina učňů v rámci jejich 
praktického výcviku pod vedením mistra odborného výcviku. Učni jsou studenty Odborného 
učiliště a Praktické školy v Liberci, s nimiž má vedoucí jídelny uzavřenou řádnou smlouvu.

Práce školní jídelny má dobrou úroveň.

DALŠÍ VÝZNAMNÁ ZJIŠTĚNÍ

Protokol o kontrole hospodaření s příspěvkem ze SR přiděleným prostřednictvím ŠÚ 
soukromým jídelnám ze dne 12. 2. 1999 vyhotovený pracovníky ŠÚ Liberec má čj. 
100/K/008/99/Ryb. Reakce o odstranění závad předána oddělení kontroly ŠÚ Liberec dne 
27. 4. 1999.
Protokol o výsledku následné kontroly hospodaření s příspěvkem ze SR přiděleným 
prostřednictvím ŠÚ soukromé jídelně ze dne 14. 6. 1999 má čj. 700/K/016/99/Ryb. Reakcí 
bylo přepracování Směrnice pravidel účetnictví pro rok 1999 s datem 20. 7. 1999.
Protokol o stání kontrole provedené Okresním úřadem Liberec ze dne 8. 11. 1999 konstatuje 
stav bez závad.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

 Dokumentace zařízení uvedená výše
 řád školní jídelny
 provozní řád školní kuchyně s pokyny pro BOZP
 jídelníčky 
 směrnice pravidel účetnictví 
 výdejky potravin
 evidence dodržování finančních normativů na potraviny
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 schválené normy technologických postupů pro přípravu pokrmů 
 zdravotní průkazy
 záznamy o školení dodržování hygieny a bezpečnosti při práci
 sanitační řád

ZÁVĚR

Podle odborného zjištění je práce školní jídelny hodnocena celkově jako dobrá.

Datum vyhotovení inspekční zprávy a složení inspekčního týmu
Razítko - ano

Školní inspektor Titul, jméno a příjmení Podpis

Ing. Zdeněk Rakušan Rakušan v. r. 

Externí spolupracovnice Bc. Alena Krebsová

V Liberci dne 28. ledna 2000

Datum a podpis vedoucí školského zařízení stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: .....1. 2. 2000 .........................

Razítko
  ano

Vedoucí školského zařízení Podpis

Marie Chmurčiaková Chmurčiaková v. r. 

Předmětem inspekce bylo dílčí zhodnocení činnosti školského zařízení dle § 18 odst. 3, 4 
zákona ČNR č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších 
předpisů.
Dle § 19 odst. 8 téhož zákona může vedoucí školského zařízení podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu 
inspekční zprávy jsou její součástí.

Hodnotící stupnice

Stupeň Širší slovní hodnocení
Vynikající Zcela mimořádný, příkladný
Velmi dobrý Výrazná převaha pozitiv, drobné a formální nedostatky, nadprůměrná až spíše nadprůměrná úroveň
Dobrý Negativa a pozitiva v rovnováze,  průměrná úroveň
Ještě vyhovující Převaha negativ, výrazné nedostatky, citelně slabá místa
Nevyhovující Zásadní nedostatky, které neumožňují činnost zařízení
Plní, je v souladu Dodržuje, čerpá účelně, efektivně
Neplní, není v souladu Nedodržuje, nečerpá účelně, efektivně
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum 

předání/odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Školský úřad Liberec 25. 2. 2000 084 127/00-2452
Zřizovatel: Marie Chmurčiaková, Liberec 1. 2. 2000 viz vedoucí soukr. ŠJ

Připomínky vedoucí
Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text

Bez připomínek




